Tisková zpráva 

[bookmark: _GoBack]Od 9. do 25. dubna 2015 můžete navštívit Výstavu historických motocyklů JAWA v prostorách Chvalského zámku v Horních Počernicích. Výstava se koná u příležitosti 15. výročí úmrtí motoristické legendy Františka Šťastného. V sobotu 18. 4. 2015 se uskuteční autogramiáda spisovatele Jiřího Wohlmutha při příležitosti 2. vydání knihy JAWA Pionýr. Události bude přítomen vnuk slavného zakladatele JAWY pan profesor Karel Janeček. 
Výstava je součástí tradiční akce Veterán Párty, při které se v sobotu 25. dubna 2015 od 9.00 hodin v prostorách Chvalské tvrze v Praze 20 – Horních Počernicích sejde několik desítek unikátních historických vozidel. Návštěvníci uvidí například jedno z nejznámějších vozidel – Bugatti 43 a další zajímavé exponáty včetně celé výrobní řady vozů AERO. Pro návštěvníky a účastníky akce je připraven celodenní program, zajímavé soutěže a také zajímavé ceny.
Pro příznivce motoristického sportu v podání motocyklů JAWA se v sobotu 18. dubna 2015 od 14.00 hodin uskuteční v prostorách Chvalského zámku beseda a setkání s legendami jezdci šestidenní (Květoslav Mašita, Jiří Císař, Saša Klimt a další, kteří ještě potvrdí do té doby svou účast). Toto setkání přijedou podpořit i majitelé motocyklů JAWA, kteří zde budou mít svůj sraz. 
Srdečně zveme všechny zájemce z řad odborné i laické veřejnosti na všechny zmíněné akce. Milovníci motorismu a zejména jeho historie určitě nebudou zklamáni.
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